
harry potter zaklęcia

mam nadzieję, ze nie będzie zbyt łatwy;)

Poziom trudności: Średni

1. zaklęcie tarczy brzmi:

A - protego

B - protago

C - protagus

D - protegum

2. zaklęcie, które powoduje pojawienie się stada fruwających ptaków

A - apis

B - apsos

C - avis

D - apas

3. zaklęcie czyszczące

A - tergeo

B - targeo

C - tergea

D - trageum

4. zaklęcie księcia - powoduje rozległe i głębokie rany na ciele

A - sectusepra

B - sectuspera

C - sectumsempra

D - sectusempra

5. zaklęcie powiększające

A - erecto

B - engorgio

C - gigorio

D - otretto
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6. zaklęcie dezorientujące

A - congiuntivus

B - confundus

C - coninctus

D - confikus

7. zamienia zwierzę w puchar na wodę

A - fereto

B - ferrato

C - ferevertto

D - Ferawerto

8. ma podobne działanie do immobilus

A - imedimento

B - impedimento

C - immobimento

D - imitento

9. Reducto

A - zmniejsza obiekty

B - niszczy je

C - zmniejsza ilość obiektów

D - zmienia przeznaczenie obiektów

10. odwrotne do silencio jest

A - laudanus

B - sonorus

C - seronus

D - laudinus

11. Muffliato wywołuje u innych

A - niepohamowany głód na słodycze

B - brzęczenie w uszach

C - senność

D - agresję
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harry potter zaklęcia

mam nadzieję, ze nie będzie zbyt łatwy;)

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. A

4. C

5. B

6. B

7. D

8. B

9. B

10. B

11. B

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


